# ГОРОДСКОЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ ШӘҺӘР СОВЕТЫ

**РЕШЕНИЕ** 

KAPAP

от 28 декабря 2015 г.

Nº 5/6

О публичных слушаниях по проекту решения Городского Совета «О внесении изменений в Генеральный план города Набережные Челны»

В целях повышения эффективности использования земельных участков и объектов капитального строительства, затрагивающих интересы граждан и юридических лиц, и совершенствования порядка регулирования землепользования и застройки на территории города, в соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьёй 84 Земельного кодекса Российской Федерации, пункта 5 статьи 12 Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», статьей 19 Устава города

Городской Совет

## РЕШИЛ:

- 1. Одобрить и вынести на обсуждение на публичных слушаниях проект решения Городского Совета «О внесении изменений в Генеральный план города Набережные Челны» (далее проект решения Городского Совета) в части изменения границ населённого пункта, и вывода из земель населённых пунктов территорий промышленности согласно приложению.
- 2. Назначить дату проведения публичных слушаний по проекту решения Городского Совета 11 февраля 2016 года, время проведения публичных слушаний 14.00 час., определить местом проведения публичных слушаний здание Исполнительного комитета муниципального образования город Набережные Челны (проспект X. Туфана, дом 23), зал 400.
- 3. Комиссии по проведению публичных слушаний по внесению изменений в Генеральный план города Набережные Челны обеспечить опубликование настоящего решения и сообщения о проведении публичных слушаний по проекту решения Городского Совета в газете «Челнинские известия» и размещение на официальном сайте города Набережные Челны в сети «Интернет».
- 4. Внести в Положение о порядке проведения публичных слушаний по проекту Генерального плана города Набережные Челны, утвержденного Решением Городского Совета от 10.02.2006 № 8/26 «О публичных слушаниях по проекту

Генерального плана города Набережные Челны (в редакции Решений Городского Совета от 16.10.2014 № 33/15, от 17.06.2015 № 40/10) следующие изменения:

- 1) абзац 3 пункта 2.1. изложить в следующей редакции:
- «Состав Комиссии утверждается Исполнительным комитетом.»;
- 2) абзац 3 пункта 2.2. признать утратившим силу.
- 5. Признать утратившим силу пункт 4 Решения Городского Совета от 16.10.2014 № 33/15 «О публичных слушаниях по проекту Решения Городского Совета «О внесении изменений в Генеральный план города Набережные Челны».
- 6. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по градостроительству, вопросам развития городской инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства.

Мэр города



Н.Г. Магдеев

Приложение к Решению Городского Совета от 28 декабря 2015 г. № 5/6

Проект

## Городской Совет муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан

## РЕШЕНИЕ

ot 2016 №

О внесении изменений в Генеральный план города Набережные Челны

Рассмотрев результаты публичных слушаний по проекту решения Городского Совета «О внесении изменений в Генеральный план города Набережные Челны», в соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 84 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», статьей 19 Устава города

Городской Совет

### РЕШИЛ:

- 1. Внести в чертеж Генерального плана города Набережные Челны, утвержденного Решением Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны от 27.06.2006 № 14/4 (в редакции Решения Городского Совета от 09.12.2014 № 35/11) изменения в границы населенного пункта, выводя из земель населенных пунктов территории промышленности согласно приложению.
- 2. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на постоянную комиссию Городского Совета по градостроительству, вопросам развития городской инфраструктуры и жилищно-коммунального хозяйства.

Мэр города Н.Г. Магдеев

Приложение	
к Решению Город	ского Совета
ОТ	2016 г. №

## ЧЕРТЕЖ ГЕНЕРАЛЬНОГО ПЛАНА ГОРОДА НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ

